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TANAI ESHOP DOCUMENTATION 

 

Το Τanai- CMS είναι μια ολοκληρωμένη λύση δημιουργίας ηλεκτρονικού καταστήματος για κάθε επιχείρηση μέσω 

της αγοράς των έτοιμων τυποποιημένων πακέτων που δημιούργησε η εταιρεία μας demiurge digital agency. Το 

προϊόν μας είναι έτοιμο προς χρήση άμεσα και γρήγορα. Αυτός ο οδηγός χρησιμεύει ως πηγή για τους χρήστες που 

χρειάζονται οδηγίες για την πλοήγηση στη διεπαφή Tanai-CMS. Αναλύουμε λεπτομερώς τις πτυχές που σχετίζονται 

με τη ρύθμιση του καταστήματός σας, θα σας καθοδηγήσουμε στις σημαντικές ενότητες της διεπαφής , όπως η 

προσθήκη προϊόντων στο κατάστημά σας, η παρακολούθηση των πωλήσεων ,η δημιουργία νέων κατηγοριών, η 

προσθήκη του δικού σας logo και ταυτότητα επιχείρησης κτλπ 

 

1) Πρόσβαση στον πίνακα διαχείρισης 

 

Για πρόσβαση στον πίνακα διαχείρισης, πληκτρολογήστε τη θέση του καταστήματος στο πρόγραμμα περιήγησης 

ιστού και μετά "/admin". Για παράδειγμα, εάν το κατάστημά σας βρίσκεται στη διεύθυνση 

"www.chocolatechip.com", ο πίνακας διαχειριστή βρίσκεται στη διεύθυνση "www.chocolatechip.com/admin". 

Ακόμα κι αν το κατάστημα βρίσκεται σε έναν υποφάκελο ή σε έναν υποτομέα του ιστότοπού τους, η προσθήκη 

"/admin" στο τέλος της διαδρομής του καταστήματος θα σας οδηγήσει στην πλευρά της διαχείρισης. 
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Το όνομα χρήστη και ο κωδικός πρόσβασης θα δοθεί από εμάς με την αγορά του προϊόντος μας  

Αφού συμπληρώσετε το σωστό όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης, πατώντας το κουμπί «Είσοδος» θα 

οδηγηθείτε στον πίνακα ελέγχου του Tanai-CMS. Όταν συνδέεστε για πρώτη φορά στο κατάστημά σας, ο πίνακας 

ελέγχου θα είναι κενός (όπως φαίνεται παρακάτω), επειδή δεν υπάρχουν ακόμα στατιστικά δεδομένα προς 

ανάλυση. 

 

 

 

2) Ρυθμίσεις profile εταιρείας  

 

Στην συνέχεια μπορείτε επιλέγοντας το  Σύστημα > Ρυθμίσεις  να επιλέξετε το όνομα του καταστήματος σας και να 

βάλετε το προσωπικό logo της εταιρείας   
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3) Δημιουργία κατηγοριών προϊόντων  

 

Για να δημιουργήσετε μια καινούρια κατηγορία προϊόντων  από την αριστερή μπάρα επιλέγεται Κατάλογος > 

Κατηγορίες και πατώντας το  “+” στο πάνω δεξιά της οθόνης σας ανοίγει μια νέα καρτέλα όπου μπορείτε να 

περάσετε το όνομα της κατηγορίας , μια φωτογραφία αντιπροσωπευτική για την κατηγορία , περιγραφή 

κατηγορίας και λέξεις κλειδιά / tag της επιλογής σας . Αφού συμπληρώσετε τα απαραίτητα στοιχεία πατήστε save 

στο πάνω δεξί μέρος τη καρτέλας σας και η νέα σας κατηγορία προϊόντων θα έχει ολοκληρωθεί  

 

 

 

 

 

4) Προσθήκη νέων προϊόντων 

 

Επιλέγοντας την καρτέλα Κατάλογος > Προϊόντα μπορείτε να προσθέσετε ένα νέο προϊόν στο κατάστημα σας και να 

το τοποθετήσετε στην κατηγορία της επιλογής σας. Αφού επιλέξετε την παραπάνω καρτέλα στο δεξί πάνω άκρο 

αυτής θα εμφανιστεί το σηματάκι “+”  με την επιλογή του οποίου ανοίγει μια νέα καρτέλα στην οποία μπορείτε να 

συμπληρώσετε τα βασικά στοιχεία του προϊόντος  στο tab “Γενικά” όπως το όνομα του μια περιγραφή του , λέξεις 

κλειδιά του προϊόντος αλλά και κάποια tag για ενίσχυση αυτού στις μηχανές αναζήτησης. Στην συνέχεια στο tab 

“Δεδομένα” έχετε την δυνατότητα να συμπληρώσετε τον κωδικό προϊόντος , την τιμή του , την ποσότητα που το 

διαθέτετε αλλά και τις προδιαγραφές του αν έχει κάποια επιπλέον χαρακτηριστικά που πρέπει να αναφέρετε. Στο 

πεδίο “Σύνδεσμοι” έχετε την δυνατότητα να τοποθετήσετε το προϊόν σας στην κατηγορία επιλογής σας να επιλέξετε 

τα αντίστοιχα φίλτρα που επιθυμείτε αλλά και να αναφέρετε σχετικά προϊόντα με αυτό . Στο tab Εικόνες μπορείτε 

να ανεβάσετε φωτογραφίες μια ή περισσότερες του προϊόντος οι οποίες θα εμφανίζονται όταν ο εκάστοτε πελάτης 

επιλέξει να δει το αντίστοιχο προϊόν.   
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5) Δημιουργία Φίλτρων  

 

Επιλέγοντας την καρτέλα Κατάλογος > Φίλτρα έχετε την δυνατότητα να δημιουργήσετε φίλτρα για τα προϊόντα 

ανάλογα με τις ανάγκες της επιχείρησης. Τα φίλτρα αυτά μπορεί να είναι μέγεθος , βάρος , χρώμα η οπουδήποτε 

στοιχείο θα θέλατε οι πελάτες να φιλτράρουν τα προϊόντα σας  ανάλογα με τις ανάγκες τους. Στην συνέχεια αφού 

μπείτε στην κεντρική καρτέλα των φίλτρων μπορείτε πατώντας το “+” πάνω δεξιά να προσθέσετε ένα νέο φίλτρο 

δίνοντας του το όνομα της επιλογής σας. 
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6) Έξοδος Πληρωμών  

 

Επιλέγοντας την καρτέλα Επεκτάσεις > Επεκτάσεις και στην συνέχεια το Φίλτρο Πληρωμές έχετε την δυνατότητα να 

ρυθμίσετε τις εξόδους πληρωμών που εσείς επιθυμείτε για την ηλεκτρονικό σας κατάστημα  
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7) Τρόποι Αποστολής  

 

 Επιλέγοντας την καρτέλα Επεκτάσεις > Επεκτάσεις και στην συνέχεια το Φίλτρο Αποστολές έχετε την 

δυνατότητα να ορίσετε ρυθμίσετε τους τρόπους και τα κόστη αποστολής των προϊόντων σας προς τους 

παραλήπτες πελάτες 

 

 


